



Руководитель регионального следственного управления СК России провел личные приемы граждан



На текущей неделе руководителем следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области Полшаковым А.Н. на личном приеме в аппарате управления и в ходе выездного приема в Сосновский район принято 6 человек.

В рамках личных приемов заявители жаловались на нарушения земельного законодательства, на неправомерные действия председателя потребительского управленческо-эксплуатационного специализированного кооператива в микрорайоне Слобода Тамбовского района, выражали несогласие с действиями судебно-медицинского эксперта и заключением проведенной им экспертизы, просили принять меры к отлову бездомных собак в р.п. Сосновка, представляющих опасность для жителей райцентра.

По результатам приема руководитель следственного управления дал подчиненным сотрудникам конкретные указания с учетом всех озвученных доводов заявителей и обозначил сроки для их выполнения и доклада по ситуации.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

17 Марта 2023

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1774447>